d. Probar que 3 es raiz primitiva médulo 43, y hallar logs 38 € Zys.

Ejercicio 7. Para cada una de las siguientes congruencias: determinar si existe solucion, y en caso afirmativo
hallar una solucion.

a. o't = 38 (mdd 43). c. z°¥ = 38 (mdd 43).
b. 2%7 = 38 (mdd 43). d. 28° = 38 (mod 43)
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Ejercicio 2. Hallar todas las soluciones del sistema de congruencias:
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Ejercicio 4.

a. Considere el criptosistema RSA con modulo n = pq y funciones de cifrado E(x) = z° moéd n y
descifrado D(x) = % méd n. Indique qué hipétesis deben satisfacer d y e y demuestre que

D(E(x)) =x (moéd n)

para todo = € Z,,.

b. Dados primos p =19, ¢ = 29 y e = 5, calcular explicitamente la funcién de descifrado D.

c. Descifrar el mensaje cifrado = = 2.
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a) Sea (G un grupo, H un subgrupo normal de G y la aplicacién al cociente m : G — G/ H. Entonces
demostrar que para todo morfismo de grupos f:G — G tal que H C Ker(f), existe un tnico
morfismo de grupos f : G/H — G’ tal que for=f
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